
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
   Verbale n°02/24 del 02.02.2024 
 
OGGETTO:Assemblea Generale 2024 dei soci. 
 
Il giorno venerdì 2 febbraio 2024, alle ore 21:20si è tenuta, in seconda convocazione, presso la sede ufficiale del GPG88, 
ubicata presso Largo Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’Assemblea Generale dei soci per l’anno 
2024. 
 
Consiglieri presenti (8): Gargantini, Maffìa, Colnaghi, Galbiati, Meroni, Clavenna, Barteselli, Sartori. 
 
Consiglieri assenti (3): Liuzzi, Alfieri, Schembari. 
 
Revisori dei conti presenti (2): Pirovano, Cobetto-Ghiggia. 
 
 
 
Soci presenti (19): 
 
Alaimo Roberto, Boschetti Carlo, Caimi Maurizio, Cantù Roberto, Cappugi Mattia, Cobetto Ghiggia Paolo, Dedè Luca, 
Gargantini Silvia, Grossale Pasqualino, Leggieri Alessandro, Marrone Biagio, Pirola Giuseppe, Pirovano Mario, Pirovano 
Michela, Pozzi Edoardo, Principe Daniele, Rusconi Emilio, Villa Elena, Vinci Antonio. 
 
Soci con delega (7) di cui: 
 
- Alaimo Alessandro  (1) Alaimo Laura; 
-Clavenna Cristian                           (1) Liuzzi Francesco; 
-Cobetto-Ghiggia Paolo                  (1) Canavero Silvia; 
-Galbiati Anna                                 (3) Alfieri Mario, Mantegazza Giancarlo, Schembari Giovanni; 
-Gargantini Pierangelo                    (3) Casafina Claudio, Ciorra Giuseppe, Faccini Marco; 
-Pozzi Edoardo                                (1) Gilardelli Angelo 
-Sartori Vittorio                               (2) Ligorio Maria Maddalena, Memmola Cosimo. 
 
Le deleghe presentate sono state 12; sommando il numero dei soci presenti alla riunione e tutti i Consiglieri, il totale delle 
presenze a questa Assemblea Generale dei soci è stato di 39 presenze. 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Relazione del Presidente; 
2) Relazione della Tesoriera; 
3) Votazione per l’approvazione del Bilancio Consuntivo 2023; 
4) Quote di iscrizione 2024; 
5) Varie ed eventuali. 

 
1) Il Presidente apre la serata comunicando ai presenti alcune brevi notizie riguardanti il nostro gruppo.  

 
Procede poi nella sua trattazione compitando la relazione relativa all’anno appena trascorso e al nuovo anno che è 
da poco iniziato.  
 
In risalto,in quest’ultima, la richiesta concernente la proposta per le nuove quote di iscrizione al nostro gruppo; la 
sua profferta è quella di lasciarle invariate dato che il gruppo non necessita di fare degli aumenti e anche per venire 
in contro a tutte quelle persone che vogliono fare sport senza doversi preoccupare per il periodo di crisi che 
interessa tutto il mondo. 



Oltre questo propone una quota di iscrizione “ridotta” per i soci aventi già compiuto gli 80 anni e più; questo per 
premiare e ringraziare questi nostri tenaci e affezionati soci, che rappresentano per noi tutti un grande esempio, non 
solo nella corsa ma anche nella vita di tutti i giorni. 
 
Al termine della sua esposizione, i presenti lo ringraziano con una lunga ovazione. 
 

2) La Tesoriera espone ai presenti la sua relazione concernente l’anno appena trascorso. In questa espone tutte le 
movimentazioni avute nel corso dell’anno e i risultati di fine anno che, per legge, devono sempre dare il prodotto 
finale pari a zero. Termine della sua relazione i presenti la ringraziano con un grande applauso. 
 

3) Il Presidente apre la discussione di questo punto chiedendo ai presenti una votazione per confermare il bilancio 
pocanzi esposto.  Il plebiscito viene effettuata per alzata di mano e vede l’approvazione della stessa da parte di tutti 
i presenti.  

 
4) Il Presidente chiede ai presenti se avallano la sua proposta di lasciare invariate le quote di iscrizione anche per il 

nuovo anno. Il sopra citato fa notare che è dal 2012 che il nostro gruppo riesce a non variare le quote di iscrizione, 
diversamente dagli altri gruppi sportivi i quali continuano ad effettuare dei rincari. Il suo invito viene accettata da 
tutti i presenti. 

 
5) Per quel che concerne la disquisizione di questo punto, il socio Marrone Biagio chiede se non fosse possibile 

variare le corse in calendario di anno in anno. La sua richiesta è data dal fatto che il GPG88 cerca sempre di 
accontentare i nostri soci mettendo le corse più belle e vicine per venire incontro alle problematiche finanziarie che 
interessano noi tutti in questo periodo. Questa situazione però porta il nostro gruppo a fare sempre le stesse corse. 
La sua proposta sarebbe quella di alternare le corse di anno in anno permettendo, in questo modo, di partecipare ad 
altre corse un poco più lontano ma che permetterebbero di testarne di nuove e di vedere posti e città differenti. La 
sua proposta viene presa in considerazione e verrà successivamente vagliata dal Consiglio Direttivo. 

 
 
 
Al termine di questa riunione, non essendoci altri attanti di cui discutere, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 
21:48 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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